OEMA 4

To owpa Tou oxfpatog éxel palo m = 2 Kg kot

opXLKA npeUel oto opllovtio eninedo. Kamola

OTlyUn To owpa opxilel va oAlcBaivel oto
opwlovtio eminedo pe TNV emnibpacn ING
Suvapng pétpou F = 20 N, mou ¢aivetal oto F
oxnua, tng omoiag n SlevBuvon oxnuatilet
ywvia 45° pe tv opwdvtia StevBuvon. O
ouvteAeotng TPIBAG oAloBnong cwpatog Kot

emutédou eivat u = 0,2 katg = 10 m/s2.

4.1 No oxedldoete OAeC TIG SUVAELG TTOU SEXETAL TO CWHA KAl va TIG avaAloete og opBoywvio
oloThua avadopdg, Tou onoiou o évag aovag cupUTTEL Pe Thv dtelBuvon tng Kivhong.

Movaébec 5

4.2 Na umoloyioete to PETpo tng Tptprg OAicBnonc.
Movaébec 8
4.3 Na urtohoyioete TNV TaXUTNTA KOL TN LETATOTILON TOU CWHATOC YLot XPOVIKO Stdotnua 5s amnd t

OTLYUHA TIOU ApXLOE Va aoKeltaL n Suvapn.

Movabec 8

4.4 Na oxebldoete Ta Slaypdppora  TaxUTNTAG-XPOVOU  KOL  METATOTLONG-XPOVOU, OE
Babpoloynuévoug AEOVEG, yla TO XPOVIKO SLAoTNUA Twv 5 amd tn oTlyunl mou ApxLoe va

aokeitat n duvaun.

Movaébec 4
Aivovtat nu45° = ovv45° = 0,7



